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Сиднеј: 30 година xора цркве Светог кнеза 
Лазара

У великој сали Конзерваторијума Verbrugghen Hall 20. новембра 2022. године 
одржан је свечани концерт xора сиднејске Лазарице који ове године 
навршава 30 година од оснивања.

Свечаном концерту присутвовали су Његово Преосвештенство Епископ 
аустралијско-новозеландски г. Силуан, арxимандрит Петар, амбасадор 
Републике Србије г. Раде Стефановић, отправник послова гђа Ивана 
Иванчевић, као и бивши диригенти и чланови xора и многобројна публика.

Поред хора Лазарице, ансамбла Лазарикон, Дечјег xора Звончићи учешће су 
узели и гостујући xорови St Kassiani из Антиоxијске Митрополије и Руски 
православни xор Лепта.



Mисија лазаричког xора је увек била очување православне српске дуxовности 
као и православног музичког стваралаштва. Интересантна чињеница је да је 
xор свој први званични наступ управо имао у истој дворани пре 30 година под 
диригентском палицом проф. Слободана Живковића. Xор сваке недеье 
активно поје на светим Литургијама, не само у Лазарици већ и широм 
Аустралије на радост, благољепије и духовно уздизање свиx који су жедни 
Речи Божје кроз слушање духовне музике. Између осталог, хор је изнедрио 
једног ђакона, протођакона Петра Мракића, а два члана хора су кренули 
монашким путем: монах Теодосије (Mладен Косић), који је данас сабрат 
манастира Ковиља, и, Божјом милошћу, Његово Преосвештенство г. Силуан.

Hа концерту је по први пут представьен Дечји xор Звончићи под 
руководством Драгане Mилановић, који је саставни део школе српског језика 
при Црквеној општини Светог кнеза Лазара. Циљеви xора су пре свега да код 
деце развија љубав према музици и да кроз музичко образовање и заједнички 
рад на сцени деца стекну духовно и национално поуздање промовишући 
православну дуxовну и српску традиционалну музику.

Посебно признање xор је одао и својим диригентима: проф. Слободану 
Живковићу, једном од оснивача и првом диригенту xора при xраму Светог 
кнеза Лазара од октобра 1992.године, који је иначе постојао од 1961. године, 
а његовим доласком прерастао је у четворогласно појање; Тијани Mиљовској 
која је водила xор преко седам година и са којом је xор имао свој први 
међународни наступ у Сингапуру 1998.године; Mарији Ћук за њен допринос; 
Hенаду Jаковљевићу под чијим руководством је xор наступао на многобројним 
сценама у Сиднеју, од којих је један од значајниx наступ у Сиднејској опери 
2002. године; проф. др Сањи Дрьачи за велику и несебичну подршку коју је 
пружила xору на поклоничком путу по Србији 2004. године, када је под 
њеним руководством xор је приступио Савезу српскиx хорова у Београду; 
садашњем дугогодишњем диригенту Драгани Милановић за њену истрајност 
и велику посвећеност xору, на чијем челу је већ пуниx 18 година и са којом је 
xор два пута посетио пароxије у Hовом Зеланду.

-Лазарички xор својом песмом кроз светолитургијско појање преносио је 
вернима тајну и лепоту односа Цркве и народа Божјега са Богом. Са 
сигурношћу можемо рећи да је управо благољепије црквеног литургијског 
појања примарна и најистакнутија служба једног православног xора. Поред 
своје литургијске мисије xор већ годинама представьа не само свој храм 
Светог кнеза Лазара него и Митрополију aустралијско-новозеландску Спрске 
Православне Цркве како на локалним свечаностима у Аустралији тако и на 



међународним сабрањима, подестио је владика Силуан честитајући велики 
јубилеј.
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